

**屯門南延綫項目社區聯絡小組（屯門南段）
第七次會議摘要**

日期：2025年6月18日（星期三）

時間：晚上8時至約8時30分

地點：屯門湖山路社區會堂M樓會議室

出席者

蘇鳳儀小姐	兆禧苑屋苑主任
吳家豪先生	屯門湖康警察宿舍物業資產經理
蔣智偉先生	兆禧苑商場助理物業經理
黃愛媚女士	世佛會真言宗幼兒學校校長
徐帆先生	屯門區議員（屯門西）

政府部門代表

黃家連女士	路政署鐵路拓展處工程師/鐵路計劃(5)
吳軍豪先生	屯門民政事務處聯絡主任（西南）一

港鐵公司代表

陳婉欣小姐（主席）	助理企業傳訊高級經理－項目及工程拓展
郭敏儀小姐	高級企業傳訊高級經理－項目及工程拓展
魏國鴻先生	高級建造經理－土木
黃國中先生	高級環境經理－項目及工程拓展
郭文健先生	高級統籌工程師
陳君誼小姐（會議秘書）	企業傳訊主任－項目及工程拓展

未克出席者

王梓杰先生	湖景邨副房事務經理
尹玉琮女士	啟豐園業主立案法團秘書
俞志謙先生	悅湖山莊物業主任
鄒慧儀女士	仁愛堂葉德海幼稚園代表
鍾健峰先生	屯門區議員（屯門西）
邱潔愉女士	運輸署工程師/主要工程 5

會議紀要

1. 港鐵公司助理企業傳訊高級經理－項目及工程拓展陳婉欣小姐（主席）歡迎各位小組成員出席社區聯絡小組的第七次會議。
2. 小組成員於會上通過第六次會議摘要。
3. 港鐵公司高級統籌工程師郭文健先生以電腦投影片簡介屯門南延綫項目進展、工程安排及臨時交通管理措施。港鐵公司企業傳訊主任－項目及工程拓展陳君誼小姐向小組成員介紹社區聯絡工作的最新資訊。
4. 主席邀請小組成員發言，各成員發言和回應重點如下：

討論事項

工地事宜

5. 兆禧苑商場代表蔣智偉先生查詢地基工程期間的隔音和防塵措施，以及如何確保附近建築物的安全。港鐵公司高級建造經理－土木魏國鴻先生回應指，高架橋及車站地基工程採用大口徑鑽樁機，有別於傳統的撞擊式機械，所產生的震動和聲響較少。工地會實施適當的環境緩解措施，包括定期灑水防塵、設置臨時隔音布或隔音屏障等。此外，承建商已在附近建築物及道路設置監測點，以密切監察其狀況，確保安全。

其他

6. 屯門區議會徐帆議員讚揚項目團隊用心做好臨時交通管理措施及工程安排的溝通工作，有效將工程對附近居民的影響減至最低。

總結

7. 港鐵公司陳婉欣小姐感謝各小組成員抽空出席是次會議，是次會議簡報及會議摘要將透過電郵傳送予各小組成員參考，並上載至屯門南延綫項目網頁（<https://mtrtuenmunsouth.hk/>）供市民參考。
8. 會議於晚上約8時30分結束。下次會議將會於2025年8月27日舉行，詳細安排將另函通知。

- 完 -